



В Архангельской области установлен подозреваемый в убийстве двух мужчин, совершенном в 2003 году



В июле 2003 года в доме в поселке Солгинский Вельского района Архангельской области обнаружены тела двух мужчин в возрасте 50 и 51 года с ножевыми ранениями. По факту их насильственной смерти следственными органами возбуждено уголовное дело по статье «убийство двух лиц».

Благодаря совместной планомерной и скрупулезной работе следователей третьего отдела по расследованию особо важных дел и следователей-криминалистов отдела криминалистики регионального следственного управления, сотрудников УМВД и УФСИН России по Архангельской области, направленной на раскрытие преступлений прошлых лет, комплексом следственно-оперативных мероприятий, установлена причастность к убийству 42-летнего уроженца Белорусской ССР, отбывающего пожизненное лишение свободы за убийства в исправительной колонии особого режима Ямало-Ненецкого автономного округа «Полярная сова».

В ходе допроса подозреваемый признал свою вину и пояснил следователю, что в июле 2003



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

года вместе со старшим братом на перекладных добирался до Устьянского района, где у них был дом. В ночное время в поселке Солгинский они обратились к мужчине, в доме которого горел свет, с просьбой переночевать. В ходе совместного употребления спиртных напитков и рассказов о жизни хозяин дома оскорбил его сестру. В порыве гнева он кухонным ножом перерезал мужчине горло, потом аналогичным способом убил второго мужчину, находившегося в доме, после чего, вместе с братом покинул место совершения преступления.

В качестве свидетеля по делу допрошен 45-летний брат заподозренного, который с 2004 года отбывает наказание в виде лишения свободы за убийство двух лиц, совершенное группой лиц, с особой жесткостью, и преступления против собственности. Он подтвердил следователю, что был очевидцем убийства двух мужчин, которое совершил его родной брат.

Продолжается проведение следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы.

20 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1611388>